
1/2 
 

Makai Ferenc, a Történelmi Szociáldemokrata Párt megbízottjának 
beszéde a budapesti szegénység elleni tüntetésen 

2009. november 8. 

 

Barátsággal köszöntöm önöket én Makai Ferenc vagyok az szdp tagja, aki a 
politikusságot tanulja. De ha ez a követendő út, amit a politikusaink követnek akkor 
nem akarok az lenni. Én csupán olyan szeretnék lenni, aki az önök szavait továbbítja. 
Ezért szeretném kérni, hogy a következő verset közösen mondjuk el,.  
József Attila 

Kedves Jocó 

De szeretnék gazdag lenni, 
Egyszer libasültet enni, 
Jó ruhába járni, kelni, 
S öt forintér kuglert venni. 
 
Míg a cukrot szopogatnám, 
Új ruhámat mutogatnám, 
Dicsekednék fűnek fának, 
Mi jó dolga van Attilának. 

Ezek a sorok , közel száz éve születtek, de sajnos ma is aktuális, mert hazánkban 
több millió ember él a létminimum alatt, és több százezer gyermek éhezik. 

 

És, most ha az alábbi mondatokkal egyet értenek, kérem, mondják hogy elég volt. 

Elég volt a kizsákmányoló rabszolgamunkát kérő múlti cégekből 

Elég volt a bankok harácsoló embertelen működéséből 

Elég volt a munkavállalókat, és családokat folyamatosan súlytó állítólagos 
nemzetmentő intézkedésekből 

Elég volt hogy rólunk döntenek de nélkülünk 

Elég volt a haza kifosztásából 

 

 

Hallottátok? Parlamenti hölgyek, urak? Hallottátok? Bankár hölgyek, urak? 
Hallottátok? Multinacionális cégvezetők. Ez a nép hangja, ez egy, szociáldemokrata 
alternatíva  
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Még kérjük, hogy most már ránk is figyeljenek, és azt tegyék, ami nem csak a saját 
pénztárcájuknak, hanem az embereknek és a hazának is jó. Zárójelben hozzá 
teszem a haza Magyarországot jelent. 
Mert én örülnék a legjobban, ha nem kéne itt lennünk. Ha 2009-ben, a 
huszonegyedik században nem halna éhen az ember, pedig dolgozik. Ha nem válna 
hajléktalanná, csak azért mert a bankok egyre éhesebbek, és a hatalom csak ön 
magára figyel. Ha a fiataloknak lehetne jövőképet tervezni, és nem csak a túlélésre 
kéne koncentrálni. 
De tisztelt egybegyűltek nekünk is van teendőnk és nem is kevés. Szüksége van 
Magyarországnak egy alulról jövő szervezkedésre, új és erős társadalmi 
összefogásra. 
Ez A szociáldemokrata alternatíva, ami minket, a kis embereket is képvisel, és 
számon kéri a hatalmat, ha eltér annak gyakorlása közben attól, amiért mi oda 
küldtük. És végezetül, arra kérném önöket, hogy közvetítsék ismerőseiknek, 
barátaiknak, munkatársaiknak hogy-e megmozdulás szervezőivel, és támogatóival 
közösen, minden demokratikus eszközt bevetünk hogy egy élhetőbb, 
biztonságosabb hazát teremtsünk önökkel együtt magunknak, és a gyermekeinknek. 


